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1- Si I’espérance de la distribution de probabilité

suivante est égale a 2;

 JW ez o 5 520 A8 OIS 13)

Xy 1 2 K

f(xr) 0,1 0,8 0,1
alors la valeurde k=........ .| . =30k v ol
@ 3 ® 4 ¢ @ r @
© s @ 6 O o @
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2-

Une classe contient 42 éléves; 28 entre eux étudient
I’anglais ; 21 étudient I’Italie et 7 étudient les deux
langues ensemble. On choisit un éléve par hasard.

Calculez la probabilité que cet éléve choisi étudie:
(i) une langue au moins.

(i1) la langue Anglais s’il étudie I’Italie.

T CRARTEE S S INPS N

i

Bl gie Jadll lia e I

3l I ey O S|

BN e 3asl 43 ()
Lols 087130 & 5des¥1 4800 (i)
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3-

Si X est une variable aléatoire continue Il S 215 Saze B) i | Jaze ~ O 13
dont la fonction de densité est :

:umed
*li:1<x<s5
fx)=18 > =7~ Voo
0 5 autrement 0oz 2\ X } =() 3
trouvez: e e« S22

(i) P (x< 3)

(¥ >~ ) J (D) 1ams

(ii) P (2< x < 3) (v >~ >v)J (i)
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Soient P (A)=0,7; P (B)=0,4 et
P(ANB)=0,2;alors P(A|B")=

cot=(@)d V=) I o8

',\'=(&-.—‘nP)J
e A (oD ok
$ 0 40
+ © NS)
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5- Si tous les points de nuage appartiennent a une I 3 blad) — oS 13
droite de pente positive ; alors le coefficient de cor- | als it us lo > g = Slasyl
rélation entre les deux variables est égal a........ s LU Joolae 53 ¢ o ge

................ G\ o riall

® 1 ® ; T O ¥o
(© zéro @ -1 - e O

N |

8 Al &b
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6- Répondez seulement a ’une de deux
parties suivantes (a) ou (b):

a) Si X est une variable aléatoire normale de
moyenne u = 48 et d’écart-type o = 8 tel que
P(x>k) =0,1587; trouvez la valeur de K.

b) Si les salaires de la semaine des ouvriers
d’une usine suivent une distribution normale
de moyenne 75 L.E et d’écart-type 10 L.E,
trouvez le pourcentage du nombre d’ouvriers
dont leurs salaires sont compris entre 60 L.E et
85 L.E.

et (R (JENCS RSPy

Carke Glsie oo~ 0813} ()
dl,mily A = U dawgie
O 5A =0 & ksl

S haddssl VAV = (8 < ) J

JL‘)-’J d»&jm\]\)}:-\?\ oS 13 (o)
w\x)yd&)}‘nCW\»
J\J}u\j \.@u:- Vo ja.wj...u
K a5 ¢ ol V- (6 slns
CJ\J» u.:..d\ J\.q.s.“ >4 :U}«.J
Lz NS T (s o 52
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10 LA s
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7- Soient A et B deux événements indépendants de

I’univers d’une expérience aléatoire U tel que
P(B)=0,6;P(ANB)=0,12; alors
P(A) =cccuuenens

@ 05 ® 04
© 03 @ o2

G 2 0y s (i o P G713
OB \= (NN Y ¢ 1=(0)d
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8- Soit ¥ une variable normale centrée réduite tel que

P(ra<y <a)=0,796;alorsa=.......

@) 0,398 b 12
@ 1,27 @ 0,27

Uolme U iz~ 018 13)
V= (P2 e 2 o)

W @ o ran (D
v O vLw ®
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9- D’aprés le tableau suivant : ;S Jouadl BBy e
80 60 20 30 40 50
75 80 40 50 60 70

Calculez le coefficient de corrélation des rangs de
Spearman entre X et Y en déterminant sa nature.

O Olead 3 BLSH Jale !
d&}; Sd~9 @
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027 1 vt moyenne et ’écart-type de la distribution | e & laedl OBV ,>s¥1s Jaw szl as]
de probabilité suivante : I Il i S

Xr 1 2 3 4

1 3 3 1

X — — Al —

f(xr) . 3 3 3
15 WA s
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11-

A I’expérience de jeter un dé régulier une seule
fois, la probabilité de paraitre le nombre 3 sachant

que le nombre apparu soit impair est....

(e 25 e W & 25 B
ﬁé:}ﬁ\ﬂ\;.\ﬂ\j.g\ib\‘

1 A A N

4 3 ¥ @ ¢ @

¢ 3 ad ¢

2 4 ¢ © v S
17 AL s
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12- Si X est une variable aléatoire normale de moyenne
K et d’écart-type o ; alors P(X<u+150) =.......

@) 04332 (b 0,0668
(© 05668 @ 09332

A gie Gando Bl siie 1 Jaze o 0713
OB G ol 3l 2ty W
................. =(gV,o+Uh > ~»)J

SN © ey (D
Sarey (9 NS
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Yy2=94;Yxy=40 et n=6 P azz‘fl ¢\ :sz
Répondez a I’'une de deux parties suivantes : 1= 1= oK

oy . it PRy, . 1)
Premiérement) Trouvez le coefficient de O (o 4881 S ""“"' )
corrélation linéaire entre X ety O k) LUV Lelas us gl Yl

Deuxiemement) Trouvez I’équation de la droite de s
régression de y en x co B 02 sl Jas Aslae KPPl
19
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